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- Matematica — Aula na TBC — D30 - Identificar graficos de fungdes trigonométricas (seno, cosseno,
tangente) reconhecendo suas propriedades.
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MATEMATICA

DESCRITOR

» D30 - Identificar gréficos de
trigonométricas ~ (seno,  €0sseno,
reconhecendo suas propriedades.

funcoes
tangente)

Para essa aula é importante:

- assistir a videoaula.

Disponivel em:
https://portal.educacao.go.gov.br
Acesso em: 03 ago. 2021.

- Com o auxilio das pesquisas,
responder as atividades propostas.
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ATIVIDADE 01 mmsseesss smas oo s

(SAEPE) Qual é a representacdo grafica da funcéo
trigonometrica f(x) = 1 + sen(x) de dominio [0, 2x]?

A) Y
2».

Disponivel em: http://gg.gg/vgxk4. Acesso em: 09 ago. 2021.
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https://portal.educacao.go.gov.br/
http://gg.gg/vqxk4

ATIVIDADE 02 s s s s s

Qual a funcdo que melhor representa esse grafico no
intervalo [-27, 27]?

Ay =tg@

B) y=tg(x)

(C) y=sen2x)
(D) y=--cos(x)
(E) y=2cosk)

Disponivel em: http://gg.gg/vaxk4. Acesso em: 09 ago. 2021.
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(SAEPE) Observe, a seguir, o grafico da funcéo
trigonométrica f :R—>[-1, 1].
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A funcdo trigonomeétrica representada nesse grafico
possui qual lei de formacéao?

(A)
(B)
(©)

Y = COSX
y = —COSX
y = senx
(D) y=-senx
(E) y=tgx

Disponivel em: http://gg.ga/vaxk4. Acesso em: 09 ago. 2021.
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ATIVIDADE 04 mm e me s

(SAEPE) O gréfico, a seguir, descreve uma fungédo
trigonométrica, no intervalo de 0 a 2.

Vi

A funcdo representada nesse gréafico é

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

Disponivel em: http://gg.gg/vgxk4. Acesso em: 09 ago. 2021.

y =—1 + cosx.
=—1+ senx.
y =—2 + COSX.
y =—2+senx.
y=—2+1gx.
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